
ELECCIÓN GOBERNADOR 
SONORA 

18 de diciembre de 2013 



15-mar 07-ago 03-sep 16-oct 19-nov 16-dic 

NADA PROBABLE 0-5 12.7% 16.2% 15.9% 14.9% 14.2% 14.1% 

MUY PROBABLE 6-10 82.6% 80.3% 79.1% 81.7% 81.8% 83.2% 

NS/NC 4.7% 3.50% 5.0% 3.4% 4.0% 2.7% 
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PROBABILIDAD DE IR A 
VOTAR 

En el 2015 habrá elecciones para Gobernador de Sonora. En una 
escala del 0 al 10, donde 0 es nada probable y 10 es muy probable, 

¿qué tan probable es que usted vote en la próxima elección?   

 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC PROMEDIO MODA 

CAJEME 3.9% 0.8% 1.9% 0.0% 0.0% 4.2% 1.5% 4.1% 15.6% 12.8% 49.6% 5.6% 8.5 10 

HERMOSILLO 6.1% 0.4% 0.7% 0.8% 0.6% 4.8% 3.9% 4.7% 9.4% 10.9% 55.1% 2.6% 8.3 10 

NOGALES 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.4% 18.8% 8.0% 52.5% 2.3% 8.3 10 

RESTO DEL 
ESTADO 6.6% 1.3% 0.5% 1.6% 0.0% 5.9% 2.9% 3.8% 12.9% 7.1% 55.4% 2.0% 8.2 10 



CANDIDATO A LA  
GUBERNATURA  
PRIMERA MENCIÓN 
(ESPONTÁNEA) 

Por lo que usted ha visto o ha escuchado, ¿quién o quiénes cree usted 
que podrían ser candidatos para la gubernatura en  2015? 

31.2% 

15.4% 13.8% 
5.7% 3.6% 3.6% 2.8% 2.4% 2.0% 2.0% 2.0% 

15.4% 

ERNESTO "EL 
BORREGO" 
GÁNDARA 

CAMOU 

JAVIER 
GÁNDARA 
MAGAÑA 

GÁNDARA CLAUDIA 
PAVLOVICH 
ARELLANO 

ALEJANDRO 
LÓPEZ 

CABALLERO 

PRI SAMUEL 
MORENO 

PAN ALFONSO ELÍAS 
SERRANO 

ANTONIO 
ASTIAZARÁN 
GUTIÉRREZ 

DAVID 
FIGUEROA 

OTRO 

07 Agosto 

Para efectos de presentación no se consideran las respuestas de «No Sabe», «No Contestó» y «Ninguno»  



CANDIDATO A LA  
GUBERNATURA  
PRIMERA MENCIÓN 
(ESPONTÁNEA) 

Por lo que usted ha visto o ha escuchado, ¿quién o quiénes cree usted 
que podrían ser candidatos para la gubernatura en  2015? 

25.7% 
19.5% 17.8% 

5.4% 5.0% 3.3% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

17.4% 

ERNESTO "EL 
BORREGO" 
GÁNDARA 

CAMOU 

GÁNDARA JAVIER 
GÁNDARA 
MAGAÑA 

CLAUDIA 
PAVLOVICH 
ARELLANO 

PRI ALEJANDRO 
LÓPEZ 

CABALLERO 

ALFONSO ELÍAS 
SERRANO 

ANTONIO 
ASTIAZARÁN 
GUTIÉRREZ 

SAMUEL 
MORENO 

PAN DAVID 
FIGUEROA 

OTRO 

03 Septiembre 

Para efectos de presentación no se consideran las respuestas de «No Sabe», «No Contestó» y «Ninguno»  



CANDIDATO A LA  
GUBERNATURA  
PRIMERA MENCIÓN 
(ESPONTÁNEA) 

Por lo que usted ha visto o ha escuchado, ¿quién o quiénes cree usted 
que podrían ser candidatos para la gubernatura en  2015? 

25.5% 
18.0% 17.3% 

7.1% 5.1% 3.5% 3.1% 2.7% 2.7% 1.2% 1.2% 

12.5% 

ERNESTO "EL 
BORREGO" 
GÁNDARA 

CAMOU 

JAVIER 
GÁNDARA 
MAGAÑA 

GÁNDARA CLAUDIA 
PAVLOVICH 
ARELLANO 

PRI PAN DAVID 
FIGUEROA 

ALEJANDRO 
LÓPEZ 

CABALLERO 

ALFONSO ELÍAS 
SERRANO 

SAMUEL 
MORENO 

ANTONIO 
ASTIAZARÁN 
GUTIÉRREZ 

OTRO 

16 Octubre 

Para efectos de presentación no se consideran las respuestas de «No Sabe», «No Contestó» y «Ninguno»  



CANDIDATO A LA  
GUBERNATURA  
PRIMERA MENCIÓN 
(ESPONTÁNEA) 

Por lo que usted ha visto o ha escuchado, ¿quién o quiénes cree usted 
que podrían ser candidatos para la gubernatura en  2015? 

29.2% 28.0% 

10.9% 8.2% 
3.1% 2.7% 2.7% 2.3% 0.8% 0.8% 0.4% 

10.9% 

ERNESTO "EL 
BORREGO" 
GÁNDARA 

CAMOU 

GÁNDARA JAVIER 
GÁNDARA 
MAGAÑA 

CLAUDIA 
PAVLOVICH 
ARELLANO 

ALFONSO ELÍAS 
SERRANO 

ANTONIO 
ASTIAZARÁN 
GUTIÉRREZ 

DAVID 
FIGUEROA 

PRI ALEJANDRO 
LÓPEZ 

CABALLERO 

PAN SAMUEL 
MORENO 

OTRO 

19 Noviembre 

Para efectos de presentación no se consideran las respuestas de «No Sabe», «No Contestó» y «Ninguno»  



CANDIDATO A LA  
GUBERNATURA  
PRIMERA MENCIÓN 
(ESPONTÁNEA) 

Por lo que usted ha visto o ha escuchado, ¿quién o quiénes cree usted 
que podrían ser candidatos para la gubernatura en  2015? 

27.1% 
22.5% 

13.4% 
8.8% 

4.2% 3.8% 3.4% 2.3% 1.9% 0.4% 0.0% 

12.2% 

ERNESTO "EL 
BORREGO" 
GÁNDARA 

CAMOU 

GÁNDARA JAVIER 
GÁNDARA 
MAGAÑA 

CLAUDIA 
PAVLOVICH 
ARELLANO 

PRI ALEJANDRO 
LÓPEZ 

CABALLERO 

PAN DAVID 
FIGUEROA 

ANTONIO 
ASTIAZARÁN 
GUTIÉRREZ 

ALFONSO ELÍAS 
SERRANO 

SAMUEL 
MORENO 

OTRO 

16 Diciembre 

Para efectos de presentación no se consideran las respuestas de «No Sabe», «No Contestó» y «Ninguno»  



INTENCIÓN DE VOTO  
PARTIDO/ GOBERNADOR  Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo Gobernador de 

Sonora, ¿por cuál partido votaría usted?    

 
 PAN  PRI  PRD PT PVEM MC PANAL  MORENA PSD OTRO  NINGUNO NS/NC 

CAJEME 18.5% 53.5% 2.7% 0.5% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 7.6% 13.2% 

RESTO DEL ESTADO 30.0% 31.8% 5.4% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 1.2% 7.2% 23.3% 

HERMOSILLO 28.0% 31.3% 3.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 1.9% 12.6% 22.2% 

NOGALES 31.9% 28.4% 2.8% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 27.4% 



OPINIÓN PERSONAJES  
Y ahora, de las siguientes personas, dígame por favor qué opinión 

tiene de cada una de ellas, si no lo conoce, por favor dígamelo. 
     

*Diferencial neto de opinión es la diferencia de (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala). A mayor diferencial neto de opinión positivo, mejor 
opinión se tiene de la persona. 

07-ago 03-sep 16-oct 19-nov 16-dic 

MUY BUENA 11.4% 13.0% 12.2% 10.4% 10.5% 

BUENA 46.9% 50.1% 50.6% 53.5% 52.3% 

REGULAR 9.2% 9.4% 10.8% 8.2% 8.6% 

MALA 12.2% 10.3% 10.3% 11.7% 13.8% 

MUY MALA 2.2% 2.7% 2.8% 2.5% 2.1% 

NO LO CONOCE 8.2% 6.5% 7.4% 6.1% 7.1% 

NS/NC 9.9% 8.0% 5.9% 7.6% 5.6% 
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ANA GABRIELA GUEVARA 

 
 

MUY 
BUENA  BUENA   REGULAR   MALA   MUY  

MALA  
% NO LO 
 CONOCE  NS/NC 

DIFERENCIAL 
NETO DE 

OPINIÓN* 
NOGALES 14.6% 55.3% 8.1% 14.3% 2.1% 1.5% 4.1% 53.5% 

RESTO DEL ESTADO 9.7% 57.8% 7.3% 12.9% 1.7% 5.5% 5.1% 52.9% 

CAJEME 9.3% 52.5% 12.0% 13.0% 1.7% 7.5% 4.0% 47.1% 

HERMOSILLO 11.3% 41.9% 9.2% 15.7% 3.1% 11.4% 7.4% 34.4% 



OPINIÓN PERSONAJES  
Y ahora, de las siguientes personas, dígame por favor qué opinión 

tiene de cada una de ellas, si no lo conoce, por favor dígamelo. 
     

*Diferencial neto de opinión es la diferencia de (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala). A mayor diferencial neto de opinión positivo, mejor 
opinión se tiene de la persona. 

ERNESTO GÁNDARA CAMOU 

 
 

MUY 
BUENA  BUENA   REGULAR   MALA   MUY  

MALA  
% NO LO 
 CONOCE  NS/NC 

DIFERENCIAL 
NETO DE 

OPINIÓN* 
CAJEME 15.2% 49.9% 7.2% 2.4% 1.1% 19.4% 4.8% 61.6% 

HERMOSILLO 18.1% 52.6% 7.7% 8.5% 2.0% 8.1% 3.0% 60.2% 

RESTO DEL ESTADO 14.1% 44.0% 5.7% 6.7% 2.8% 23.8% 2.9% 48.6% 

NOGALES 1.9% 49.9% 3.9% 7.8% 1.2% 29.5% 5.8% 42.8% 

07-ago 03-sep 16-oct 19-nov 16-dic 

MUY BUENA 15.8% 14.2% 14.0% 14.9% 14.3% 

BUENA 44.0% 46.6% 43.9% 46.5% 47.8% 

REGULAR 6.0% 6.8% 8.6% 6.0% 6.3% 

MALA 7.2% 6.1% 5.7% 6.7% 6.6% 

MUY MALA 1.1% 1.0% 2.1% 3.5% 2.1% 

NO LO CONOCE 22.8% 22.4% 22.8% 19.5% 19.3% 

NS/NC 3.1% 2.9% 2.9% 2.9% 3.6% 
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OPINIÓN PERSONAJES  
Y ahora, de las siguientes personas, dígame por favor qué opinión 

tiene de cada una de ellas, si no lo conoce, por favor dígamelo. 
     

*Diferencial neto de opinión es la diferencia de (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala). A mayor diferencial neto de opinión positivo, mejor 
opinión se tiene de la persona. 

CLAUDIA PAVLOVICH ARELLANO  

 
 

MUY 
BUENA  BUENA   REGULAR   MALA   MUY  

MALA  
% NO LO 
 CONOCE  NS/NC 

DIFERENCIAL 
NETO DE 

OPINIÓN* 
CAJEME 13.6% 48.5% 8.4% 7.3% 0.6% 18.7% 2.9% 54.2% 

HERMOSILLO 13.8% 48.2% 7.9% 12.2% 4.6% 10.5% 2.8% 45.2% 

RESTO DEL ESTADO 11.5% 43.1% 7.1% 11.8% 3.9% 19.2% 3.4% 38.9% 

NOGALES 2.7% 41.8% 6.8% 13.7% 4.0% 27.3% 3.7% 26.8% 

07-ago 03-sep 16-oct 19-nov 16-dic 

MUY BUENA 12.8% 9.9% 14.1% 12.4% 11.7% 

BUENA 41.1% 44.7% 43.5% 41.9% 45.2% 

REGULAR 6.5% 8.0% 8.0% 6.5% 7.5% 

MALA 7.4% 8.0% 6.6% 10.2% 11.4% 

MUY MALA 2.1% 1.9% 2.8% 5.1% 3.6% 

NO LO CONOCE 26.1% 23.5% 22.1% 20.5% 17.4% 

NS/NC 4.0% 4.0% 2.9% 3.4% 3.2% 
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OPINIÓN PERSONAJES  
Y ahora, de las siguientes personas, dígame por favor qué opinión 

tiene de cada una de ellas, si no lo conoce, por favor dígamelo. 
     

*Diferencial neto de opinión es la diferencia de (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala). A mayor diferencial neto de opinión positivo, mejor 
opinión se tiene de la persona. 

ALFONSO ELÍAS SERRANO 

 
 

MUY 
BUENA  BUENA   REGULAR   MALA   MUY  

MALA  
% NO LO 
 CONOCE  NS/NC 

DIFERENCIAL 
NETO DE 

OPINIÓN* 
CAJEME 12.3% 44.1% 5.3% 5.2% 1.8% 27.7% 3.6% 49.4% 

HERMOSILLO 6.6% 39.0% 11.3% 14.0% 2.6% 19.6% 6.9% 29.0% 

NOGALES 4.1% 30.2% 5.8% 13.2% 4.1% 38.9% 3.7% 17.0% 

RESTO DEL ESTADO 7.2% 40.1% 9.1% 9.3% 3.3% 27.2% 3.8% 34.7% 

07-ago 03-sep 16-oct 19-nov 16-dic 

MUY BUENA 9.5% 8.2% 9.7% 10.2% 7.6% 

BUENA 37.9% 36.8% 38.1% 39.6% 39.5% 

REGULAR 8.0% 8.2% 7.6% 7.0% 8.8% 

MALA 10.0% 9.4% 9.2% 10.0% 10.3% 

MUY MALA 1.8% 2.8% 2.7% 3.9% 3.0% 

NO LO CONOCE 28.4% 31.2% 29.0% 25.9% 26.2% 

NS/NC 4.4% 3.4% 3.7% 3.4% 4.6% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 



OPINIÓN PERSONAJES  
Y ahora, de las siguientes personas, dígame por favor qué opinión 

tiene de cada una de ellas, si no lo conoce, por favor dígamelo. 
     

*Diferencial neto de opinión es la diferencia de (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala). A mayor diferencial neto de opinión positivo, mejor 
opinión se tiene de la persona. 

ANTONIO ASTIAZARÁN GUTIÉRREZ  

 
 

MUY 
BUENA  BUENA   REGULAR   MALA   MUY  

MALA  
% NO LO 
 CONOCE  NS/NC 

DIFERENCIAL 
NETO DE 

OPINIÓN* 
CAJEME 4.1% 42.3% 6.9% 5.0% 1.2% 37.3% 3.2% 40.2% 

HERMOSILLO 3.7% 31.2% 7.1% 7.8% 2.8% 42.8% 4.6% 24.3% 

RESTO DEL ESTADO 7.7% 28.9% 6.4% 8.6% 4.0% 40.5% 3.9% 24.0% 

NOGALES 0.0% 22.9% 3.0% 6.8% 0.9% 62.5% 3.9% 15.2% 

07-ago 03-sep 16-oct 19-nov 16-dic 

MUY BUENA 5.7% 4.9% 5.5% 5.8% 5.4% 

BUENA 24.3% 26.7% 25.7% 28.1% 31.1% 

REGULAR 6.5% 5.5% 8.2% 7.4% 6.4% 

MALA 6.2% 7.4% 7.0% 8.4% 7.7% 

MUY MALA 2.2% 3.1% 3.7% 2.1% 3.0% 

NO LO CONOCE 51.6% 48.0% 46.6% 44.8% 42.6% 

NS/NC 3.5% 4.4% 3.3% 3.4% 3.8% 
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OPINIÓN PERSONAJES  
Y ahora, de las siguientes personas, dígame por favor qué opinión 

tiene de cada una de ellas, si no lo conoce, por favor dígamelo. 
     

*Diferencial neto de opinión es la diferencia de (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala). A mayor diferencial neto de opinión positivo, mejor 
opinión se tiene de la persona. 

ALEJANDRO LÓPEZ CABALLERO 

 
 

MUY 
BUENA  BUENA   REGULAR   MALA   MUY  

MALA  
% NO LO 
 CONOCE  NS/NC 

DIFERENCIAL 
NETO DE 

OPINIÓN* 
HERMOSILLO 18.1% 45.3% 7.4% 12.2% 7.6% 6.6% 2.8% 43.6% 

RESTO DEL ESTADO 5.5% 29.0% 4.6% 8.7% 1.2% 45.3% 5.7% 24.6% 

NOGALES 5.7% 29.7% 3.8% 9.1% 3.0% 47.6% 1.1% 23.3% 

CAJEME 2.0% 24.2% 6.6% 6.3% 3.9% 50.6% 6.4% 16.0% 

07-ago 03-sep 16-oct 19-nov 16-dic 

MUY BUENA 7.4% 7.7% 8.5% 6.9% 8.4% 

BUENA 28.0% 31.9% 31.2% 28.7% 32.8% 

REGULAR 7.3% 5.5% 8.5% 5.5% 5.6% 

MALA 11.8% 10.1% 7.7% 11.3% 9.3% 

MUY MALA 3.7% 4.6% 4.8% 5.4% 3.5% 

NO LO CONOCE 38.8% 36.4% 35.8% 38.0% 35.6% 

NS/NC 3.0% 3.8% 3.5% 4.2% 4.8% 
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OPINIÓN PERSONAJES  
Y ahora, de las siguientes personas, dígame por favor qué opinión 

tiene de cada una de ellas, si no lo conoce, por favor dígamelo. 
     

*Diferencial neto de opinión es la diferencia de (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala). A mayor diferencial neto de opinión positivo, mejor 
opinión se tiene de la persona. 

JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 

 
 

MUY 
BUENA  BUENA   REGULAR   MALA   MUY  

MALA  
% NO LO 
 CONOCE  NS/NC 

DIFERENCIAL 
NETO DE 

OPINIÓN* 
HERMOSILLO 24.8% 51.2% 6.8% 6.9% 2.3% 6.2% 1.8% 66.8% 

RESTO DEL ESTADO 11.6% 42.7% 5.9% 6.7% 1.1% 29.6% 2.4% 46.5% 

NOGALES 3.1% 45.6% 10.6% 4.5% 1.0% 30.1% 5.1% 43.2% 

CAJEME 10.2% 37.8% 10.1% 4.2% 2.2% 28.6% 6.9% 41.6% 

07-ago 03-sep 16-oct 19-nov 16-dic 

MUY BUENA 12.2% 13.8% 13.8% 12.6% 14.3% 

BUENA 39.9% 40.8% 38.9% 40.8% 44.5% 

REGULAR 7.3% 6.3% 7.1% 6.2% 7.2% 

MALA 8.4% 5.5% 6.2% 7.8% 6.2% 

MUY MALA 1.4% 3.1% 2.1% 2.2% 1.6% 

NO LO CONOCE 28.2% 27.5% 29.0% 26.8% 23.0% 

NS/NC 2.6% 3.0% 2.9% 3.6% 3.2% 
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CANDIDATOS  
PRI 

 
 Entre (…), ¿a usted quién le gustaría que fuera el candidato por el PRI 

para Gobernador de Sonora?  

15-mar 07-ago 03-sep 16-oct 19-nov 16-dic 

ERNESTO GÁNDARA CAMOU 29.6% 27.5% 29.6% 27.1% 28.9% 31.0% 

 CLAUDIA PAVLOVICH ARELLANO  18.2% 17.1% 16.9% 19.9% 19.3% 19.4% 

 ALFONSO ELÍAS SERRANO 11.4% 11.0% 9.9% 10.8% 14.0% 10.9% 

 ERNESTO “EL PATO” DE LUCAS  9.6% 6.6% 6.1% 3.8% 5.1% 6.2% 

 ANTONIO ASTIAZARÁN GUTIÉRREZ 4.1% 5.0% 6.9% 5.8% 5.5% 7.1% 

 JESÚS ALBERTO CANO VÉLEZ 0.0% 1.9% 1.8% 2.6% 2.7% 3.3% 

 MANUEL IGNACIO GUTIÉRREZ 0.0% 1.3% 1.6% 0.8% 1.2% 1.5% 

 ROGELIO DÍAZ BROWN 0.0% 8.5% 8.6% 8.1% 

OTRO 1.1% 1.8% 1.6% 2.4% 2.8% 1.9% 

NINGUNO 14.5% 7.1% 7.3% 9.5% 8.8% 8.6% 

NS/NC 11.5% 12.2% 9.7% 9.2% 11.7% 10.1% 
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*A partir del 19 de noviembre de 2013 se eliminó la opción de respuesta «Rogelio Díaz Brown».  



CANDIDATOS  
PRI 

 
 Entre (…), ¿a usted quién le gustaría que fuera el candidato por el PRI 

para Gobernador de Sonora?  

 
 

 ERNESTO 
GÁNDARA 

CAMOU 

 CLAUDIA 
PAVLOVICH 
ARELLANO  

 ALFONSO 
ELÍAS 

SERRANO 

 ERNESTO 
“EL PATO” 
DE LUCAS  

 ANTONIO 
ASTIAZARÁN 
GUTIÉRREZ 

 JESÚS 
ALBERTO 
CANO 
VÉLEZ 

 MANUEL 
IGNACIO 
GUTIÉRREZ 

OTRO NINGUNO NS/NC 

CAJEME 35.2% 20.1% 13.0% 4.7% 3.9% 4.4% 0.0% 3.4% 4.9% 10.4% 

HERMOSILLO 37.0% 18.2% 9.3% 7.0% 3.0% 3.0% 3.4% 1.6% 10.5% 7.0% 

NOGALES 26.0% 18.4% 7.7% 10.2% 0.0% 2.8% 0.0% 1.8% 8.8% 24.3% 

RESTO 27.2% 20.1% 11.7% 5.4% 11.9% 3.2% 1.1% 1.6% 8.7% 9.1% 



15-mar 07-ago 03-sep 16-oct 19-nov 16-dic 

JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 37.1% 48.6% 46.4% 46.7% 46.6% 48.0% 

ALEJANDRO LÓPEZ CABALLERO 25.7% 23.5% 25.4% 27.2% 25.8% 26.8% 

OTRO 0.6% 0.4% 1.5% 1.6% 1.0% 1.6% 

NINGUNO 19.7% 13.5% 15.6% 13.1% 12.7% 11.7% 

NS/NC          16.9% 14.0% 11.1% 11.4% 13.9% 11.9% 
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CANDIDATOS  
PAN 

 
Y entre (…), ¿a usted quién le gustaría que fuera el candidato por el 

PAN para Gobernador de Sonora? 
  

 
 

JAVIER GÁNDARA 
MAGAÑA 

ALEJANDRO LÓPEZ 
CABALLERO OTRO NINGUNO NS/NC 

CAJEME 48.7% 17.7% 1.4% 17.4% 14.8% 

HERMOSILLO 50.6% 31.8% 1.2% 12.1% 4.3% 

NOGALES 38.2% 29.1% 0.0% 11.0% 21.7% 

RESTO 48.0% 26.4% 2.2% 9.8% 13.6% 



07-ago 03-sep 16-oct 19-nov 16-dic 

ANA GABRIELA GUEVARA  59.9% 62.8% 61.2% 63.2% 58.7% 

CARLOS NAVARRO LÓPEZ  20.8% 18.5% 19.5% 17.3% 20.5% 

OTRO 0.5% 0.5% 0.4% 0.6% 0.8% 

NINGUNO 10.3% 12.4% 11.1% 10.7% 11.7% 

NS/NC          8.5% 5.8% 7.8% 8.2% 8.3% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

CANDIDATOS  
PRD 

 
Y entre (…), ¿a usted quién le gustaría que fuera el candidato por el 

PRD para Gobernador de Sonora? 
  

 
 

ANA GABRIELA 
GUEVARA 

CARLOS NAVARRO 
LÓPEZ OTRO NINGUNO NS/NC 

CAJEME 56.7% 20.5% 0.6% 13.4% 8.8% 

HERMOSILLO 48.7% 20.1% 1.0% 19.3% 10.9% 

NOGALES 55.9% 25.6% 0.0% 11.4% 7.1% 

RESTO 65.7% 19.7% 0.9% 6.7% 7.0% 



PRINCIPAL PROBLEMA 
DEL ESTADO  

 
Desde su punto de vista, ¿cuál es el principal problema del estado de 

Sonora?  
     

07-ago 03-sep 16-oct 19-nov 16-dic 

ESCASEZ, SUMINISTRO Y PRECIO DEL AGUA 25.0% 21.8% 12.8% 10.2% 8.6% 

INSEGURIDAD 15.0% 18.0% 20.8% 22.1% 22.2% 

DESEMPLEO Y SALARIOS BAJOS 10.2% 13.3% 14.5% 13.0% 13.0% 

CORRUPCIÓN 5.5% 6.0% 7.4% 6.8% 9.3% 

VIOLENCIA/ DELINCUENCIA Y VANDALISMO 5.0% 4.1% 4.0% 5.9% 5.5% 

ACUEDUCTO/ CONFLICTO Y BLOQUEO POR EL 
ACUEDUCTO 3.9% 1.0% 1.7% 0.7% 1.1% 

EL GOBERNADOR/ SU ACTITUD/ NO ESCUCHA 3.2% 4.4% 3.1% 4.4% 3.3% 

INFLACIÓN Y AUMENTO EN LOS IMPUESTOS/ TENENCIA 2.9% 2.1% 2.0% 2.5% 3.2% 

MALOS GOBERNANTES/ GOBERNADOR 2.6% 2.5% 2.1% 2.1% 2.0% 

CARRETERAS/ VIALIDADES/ PAVIMENTACIÓN/ OBRAS 
INCONCLUSAS 2.5% 3.4% 4.5% 4.5% 5.1% 

FALTA DE APOYOS E INVERSIÓN/ FALTA DE APOYO A LA 
EDUCACIÓN 2.1% 2.3% 3.0% 3.9% 3.0% 

DESVÍO DE RECURSOS/ MALA ADMINISTRACIÓN 2.0% 1.2% 2.2% 2.0% 2.3% 
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NOTA METODOLÓGICA    

Universo 
•  Ciudadanos mayores de 18 años, cuentan con línea telefónica en su hogar y residen en el 

estado de Sonora 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el martes 6 de agosto, 3 de septiembre, 15 de octubre, 19 de 

noviembre y 16 de diciembre de 2013. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
 
•  Se diseñó una muestra de 1,000 encuestas. Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico 

para cada zona y número de encuestas es: 

  
 
 
 
•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal, a excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% 
por redondeo. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo el catálogo de registros telefónicos a nivel estatal. 

•  Muestreo estratificado de afijación proporcional al tamaño para cada estrato. 

Zona Encuestas Error 
Hermosillo 320 5.48 
Cajeme 153 7.92 
Nogales 100 9.8 
Resto 427 4.74 

Total 1000 3.1 


